

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Miércoles 13 de septiembre 1972
AÑO LXXII. — Número 21.996

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-17-50. REDACCION, 41-20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 41-22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Precio del ejemplar 5 pesetas



San Sebastián.—El Generalísimo Franco en el momento de inaugurar el tramo de la autopista del Cantabrico correspondiente a la variante de San Sebastián durante su estancia en la capital donostiarra. (Telefoto Europa Press)

INTERESA EN EUROPA EL TUNEL TRANSPIRENAICO SALAU-LERIDA

Además, puede constituir una magnífica oportunidad para la promoción turística del Pirineo leridano

Y creará trazados cómodos en las comunicaciones con Francia

Mollerusa (Lérida), 13.—El túnel transpirenaico de Salau-Lérida puede constituir una estupenda oportunidad para la promoción turística del Pirineo leridano, al tiempo que ofrece notables perspectivas a toda la provincia al favorecer la creación de unos trazados cómodos para acercarnos a Francia.

EN LO QUE VA DE AÑO

700 MUERTOS POR VIRUELA EN BANGLA DESH

Dacca, 13.—Unas 700 personas aproximadamente han muerto de viruela en el distrito de Khulna, al suroeste de Dacca, desde el pasado mes de enero, informa el periódico gubernamental Dainik Bangla.

El corresponsal del periódico en Khulna, citando fuentes oficiales, informa que más de 1.500 personas han contraído ya la enfermedad. Pero, en opinión de un cirujano de la localidad, el brote ha sido contenido.

MÁS DE 20 PARACAIDISTAS, MUERTOS EN ACCIDENTE AEREO

Katmandú, 13.—Más de 20 paracaidistas del Ejército del Aire de Nepal y un piloto indio han resultado muertos, al estrellarse el avión Dakota en que volaban contra unas montañas del noroeste del país, se informa hoy en la capital Katmandú.—Efe-Reuter.

INDIA

16 muertos por un ciclón

Bhubaneswat (India), 13.—Por lo menos 16 personas han resultado muertas a consecuencia del ciclón

Otro caso más

Ahora, un limaco en una botella de leche esterilizada

Bilbao 13.—Un animal extraño, al parecer un limaco, ha sido encontrado por un vecino de Bilbao en el interior de una botella de leche esterilizada, según informa en su número de hoy «La Gaceta del Norte».

Lo más curioso es que, denunciado el hecho a la Jefatura Provincial

Universidad

SUBE EL IMPORTE DE LAS MATRICULAS EN BARCELONA

En un 28 por 100

Barcelona, 13.—En un 28 por 100 ha aumentado el importe de la matrícula universitaria en los tres centros superiores de Barcelona, según informa hoy «La Vanguardia».

El aumento corresponde a las cuotas específicas, de acuerdo con la decisión de las tres Universidades, Central, Autónoma y Politécnica, y corresponde a 4.800 pesetas en las facultades experimentales—medicina y ciencias superiores—, y a 3.700 en las económicas y ciencias de la información.

Las matrículas del pasado curso eran de 3.500 y 2.800 pesetas, respectivamente.—Cifra.

INTERES EN EUROPA

El proyecto de la magna obra, que patrocinan entidades oficiales hispano-francesas, ha despertado interés incluso en el seno del Consejo de Europa—conferencia sobre la cooperación supranacional—en la sección creada para el estudio de los proyectos promocionados para la modernización de varias rutas transpirenaicas dentro de cuyos planes entra de lleno el estudio de la conveniencia y utilidad de este túnel.

ASPIRACION

La obra constituye una de las aspiraciones más compartidas por los habitantes de las comarcas del norte de la provincia de Lérida y, asimismo, por los del departamento geográfico de Eriège y circunvecinos, en el sur de Francia. Con el fin de dar impulso a la iniciativa se creó, el día 17 de enero de 1971, una asociación pro túnel Salau-Lérida, con sede en la región de Toulouse, que, desde su origen viene realizando constantes gestiones dentro de los organismos, centros e instituciones de ambos países, en todos los niveles. Esta acción, seguida con interés, ha constituido motivo de agrado popular.—Cifra.

TERREMOTO EN GRECIA

Atenas, 13.—Un temblor de tierra ha producido el pánico hoy entre la población griega. El corrimiento sísmico se produjo a las 5,15 de esta madrugada (hora española) y registró una intensidad de seis en la escala de Richter. Su epicentro fue localizado a 105 kilómetros de Atenas, según informa un portavoz del observatorio nacional.

La Policía ha informado que, de momento, no hay que registrar víctimas, pero que las vibraciones han causado desperfectos en numerosas edificaciones.

“El último lunes por la mañana—manifiesta—compré una botella de leche esterilizada para desayunar. Incliné el envase para servirme y, cual no sería mi sorpresa al vez en el fondo de la botella un cuerpo extraño de color oscuro. Dejé de beber inmediatamente y avisé a mis vecinos”.

La botella de leche con su raro “inquinillo” fue llevada a la sección de disciplina del mercado, donde se informó que allí sólo se encargaban de la posible adulteración de los alimentos y se indicó que el asunto era competencia de la Jefatura Provincial de Sanidad.

Actualmente se procede al estudio y análisis de la leche, para averiguar si el animal se introdujo antes o después de la esterilización y si contiene o no gérmenes dañinos para el hombre.—Cifra.

INGLATERRA ha decidido vender armas a EGIPTO

A pesar de las objeciones israelíes de que ello puede ser un apoyo indirecto a los terroristas

Londres, 13.—Gran Bretaña ha decidido suministrar armas a Egipto, a pesar de las objeciones israelíes de que esto puede suponer un apoyo indirecto a los terroristas, afirma hoy el diario británico «Daily Mail».

La decisión, en opinión del citado diario, también ignora las demandas de Alemania Federal después de los sucesos de Munich.

«Daily Mail» señala que al vender armas al presidente Sadat, el secretario del Foreign Office, Alec Douglas Home, piensa que puede establecer una nueva influencia en El Cairo.

Pero le acusa de concertar este acuerdo en un momento en que Gran Bretaña desea establecer medidas contra los terroristas.—Efe.

La «fábrica pop» puede mantener sus pinturas en la fachada

Barcelona, 13.—Unas espectaculares pinturas realizadas en la fachada de una fábrica situada al borde de la autopista de Gerona, han sido indultadas, al estimar la Dirección General de Carreteras el recurso de alzada interpuesto por los propietarios de la fábrica contra la resolución de la Jefatura de Carreteras de Barcelona, que dictaba que tales pinturas debían ser borradas.

La citada fábrica está situada en la localidad de Parets de Vallés y fue conocida como la «fábrica pop», a partir del momento en que los artistas Arranz Bravo y Bartolozzi pintaron un gran mural en su fachada. La Jefatura provincial dictaminó que las pinturas debían ser borradas, ya que su contemplación podría provocar la distracción de los conductores con el consiguiente peligro de accidente.

Contra tal acuerdo recurrieron los propietarios de la industria, que han visto ahora ratificada su postura y salvada la polémica creación artística.—Cifra.

HACIA LA FASE FINAL DE LA UNION RIN-DANUBIO

Formará un canal navegable de 3.500 kilómetros que cortará Europa en dos

Rotterdam (Holanda), 13.—Las Cámaras de Comercio de Amberes, Amsterdam y Rotterdam se reunirán a finales de mes en Nuremberg (Alemania Federal) para tener las primeras conversaciones con los países del Este europeo ribereños del Danubio sobre el establecimiento de reglamentos comunes para los dos principales ríos europeos, el Rin y el Danubio.

Este encuentro, que precederá a la inauguración del nuevo puerto de Nuremberg el 23 de septiembre próximo, marcará el comienzo de la fase final del plan sobre la realización de una unión Rin-Danubio, en 1981. Los dos ríos se unirán y formarán un canal europeo que cortará Europa en dos en una longitud de 3.500 kilómetros. El tráfico fluvial podrá efectuarse de manera ininterrumpida de Rotterdam al mar Negro y de Odessa a Holanda.

EN MUNICH, EN 1921

Fue en Munich en 1921 donde nació la empresa Rin-Main-Danubio, que recibió por tarea la construcción

KISSINGER PROLONGA sus conversaciones en MOSCU

Cancelando el viaje que proyectaba hacer hoy a Leningrado

Mañana se reunirá en Londres con Heath, y el viernes con Pompidou en París

Moscú, 13.—El consejero presidencial Henry Kissinger, ha cancelado hoy el viaje que tenía proyectado hacer a Leningrado para continuar sus conversaciones con los líderes del Kremlin, informan fuentes diplomáticas.

Kissinger contaba con haber podido finalizar ayer las conversaciones, pero ha tenido que prolongarlas durante el día de hoy, que es ya el tercero de las reuniones.

INFORMARA A LONDRES Y PARÍS

Kissinger no ha podido acudir a una representación de «Giselle»

ayer noche, ni tampoco a Leningrado hoy, para poder salir con tiempo de Moscú hacia Londres y París, ciudades en las que se entrevistará, respectivamente, con Edward Heath, el jueves, y con Georges Pompidou, el viernes, para darles cuenta del resultado de sus conversaciones de Moscú.—Efe-Upi.



Madrid.—Procedente de Italia ha llegado al aeropuerto de Barajas el jefe del Estado Mayor de la Marina de Guerra italiana almirante don Giuseppe Roselli Lorenzini. Fue recibido por el almirante jefe del Estado Mayor de la Armada española don Gabriel Pita da Veiga.—(Foto Europa Press.)

AUMENTO DEL TRAFICO FLUVIAL

Sin embargo, se ha registrado ya en el trozo que está en servicio un aumento considerable del tráfico fluvial. Desde la segunda guerra mundial, 180 nuevas empresas se han venido a instalar a lo largo del canal europeo entre Aschaffenburg y Bamberg.—Efe.

El ministro de Marina recibió al jefe del Estado Mayor de la Armada italiana

Madrid, 13.—El ministro de Marina, almirante Baturone Colombo, ha recibido esta mañana en su despacho oficial la visita del Jefe del Estado Mayor de la Armada italiana, almirante Giuseppe Roselli Lorenzini, a quien acompañaban el agregado naval de la Embajada de su país en Madrid, contralmirante Guivani Sorrentino, y el capitán de navío Guilio de Boccador, así como sus ayudantes.—Cifra.

468 MILLONES DE DOLARES INVERTIDOS YA

Hasta el momento, se han invertido ya unos 468 millones de dólares por parte de las dos Alemanias—la Oriental y la Federal—en este proyecto. Esta suma no incluye el dinero que costarán las centrales eléctricas y los 300 millones de dólares que costará el último trozo.

LA BOLSA

MENOS CONSISTENCIA

Madrid, 13.—La sesión de hoy miércoles, perdió algo de la consistencia con que dio comienzo la semana en el mercado madrileño de valores; el sector bancario ofreció más irregularidad con algunos avances para distintos títulos de merca-

do. Menor firmeza en eléctricas, y en conjunto, sesión más sosegada y alzas moderadas. De un total de 118 clases de valores contratados en renta variable, 35 suben, 43 bajan y 40 no varían. Índice general de la sesión: 129.86 contra 129.88.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

13, PERO NO MARTES

Aunque no martes, hoy es 13 y para muchos aferrados aún a supersticiones, la fecha no es como para meterse en nada, o para andarse con pies de plomo a lo largo del día, al acecho y preparados para evitar o esquivar cuanto de malo "presientan" o se les pudiera presentar.

Sin embargo, para otros el día tendrá su normalidad absoluta, como cualquier otro. Y para no pocos, será una fecha alegre, simpática, de fiesta por todos los costados. Ahí están los encuadrados en el Sindicato de Hostelería y el Montepío de Camareros, para quienes este 13 de septiembre, con sol de acompañamiento y buena temperatura, brilla con toda la alegría, sano esparcimiento, y con toda la nota simpática de su fiesta en las calles y en el ambiente de la ciudad. Misa, actos de caridad con enfermos, ancianos y niños; deportes, becerrada, baile... Todo un programa ameno, divertido, con motivo de la festividad de Santa María, su Patrona.

Claro que mientras que ellos celebran su fiesta, no serán pocos lo que tendrán que reducir su "diacrucis" de chateos por los bares, o su estancia y consumición habitual en los mismos. Pero todo se da por bueno con tal de que ellos celebren su día. Que también tienen derecho a divertirse. Y saben hacerlo.

Por lo demás la vida segoviana se desarrolla con la normalidad habitual. No hay problema para esos estudiantes que se mostraban tan preocupados, según les aseguran. Mañana, tendremos en la catedral, como es costumbre ya en estas fechas, a la imagen de la Virgen de la Fuencisla, para el solemne novenario a nuestra Patrona. Se prepara un acto de confraternización segoviano-abulense, con ocasión del IV centenario de la muerte del cardenal Diego Espinosa, en Martín Muñoz de las Posadas. Siguen las fiestas por algunos pueblos. Sigue la vida. Y así, capital y provincia continúan su ritmo en el desenvolvimiento y acontecer de cada día, de cada mes, de cada año.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 pms. Cada palabra más, 2,00

ENSEÑANZA

SE necesita pinche de cocina. Hotel Acueducto.

VILLAMIL, Matemáticas clásica, moderna. Física, Química. Teléf. 415470.

EL próximo viernes comienzan las clases de corte y confección en Instituto Marimer. Carretas, 10, teléfono 414602. Plazas limitadas.

VARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 25.

SU viaje de novios, vacaciones de verano en Palma de Mallorca y Canarias. Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfonos 411447-411996.

FERBER Microbuses, excursiones. José Antonio, 32, teléfono 414870.

AUTO-RADIO instalación inmediata; técnicos especializados. Lucar, Conde Sepúlveda, 19, teléfono 413290.

EXCURSIONES: Autocares Martín, 20 a 60 plazas. Roble, 22, teléfono 412909.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

PATRONES a medida Marimer, envíos a provincias. Carretas, 10, teléfono 414602.

TRABAJO

SE necesita conductor de primera. Teléfono 23, Villacastín.

SE necesitan dos empleadas hogar, buen sueldo. Teléfono 412355.

SE necesita ayudante de mostrador. Bar Gommar.

SE necesita chico para cocina. Restaurante La Criolla.

SE necesitan dos chicas. Teléfono 10, Puerto Navacerrada.

SE necesita chico de 14 a 15 años. Puerto Navacerrada, teléfono 10.

NECESITO peón fijo. Apartado 63, Segovia.

SE necesita pinche. Restaurante Casa Ricardo.

ASISTENTA fija, necesario. Independencia, 5, segundo.

COCINERA y doncella de 30 a 40 años, sabiendo bien cocina sencilla, activas, ordenadas, se necesitan para Mostoles, comunicaciones constantes con Madrid, magníficos sueldos según aptitudes. Llamar al 411620, Srta. Angelinas.

SE necesita señora para limpieza. La Tropical.

SE necesita chica. Teléfono 411709.

SE necesita empleada de hogar, matrimonio con un niño. Teléfono 414399.

COMPRO

paquetes de paja de cebada, trigo o veza, no importa cantidad.

Carnicería AQUILINO

SE precisa muchacha, poca familia. Gobernador Fernández Jiménez, 17, portería.

SE necesita chica para Madrid. Informes: Escultor Marinas, 36, 1.º, derecha.

NECESITAMOS distribuidor para Segovia y provincia. Exclusividad cinco años. Es necesario disponer de treinta mil pesetas. O. F. Licens, calle San Miguel, 26, Torremolinos.

NECESITO tractorista. Informes: teléfono 18, Gomezterracedo.

DELEGADO solicita Financiera Internacional disponga despacho. Referencias, Apartado 8.230, Madrid. (Nal. 8.081.)

SANTA TERESA MATERIALES DE CONSTRUCCION

Teléfonos 411460 y 412936



Información Local

La Virgen de la Fuencisla será trasladada mañana por la tarde a la catedral

El recibimiento oficial se hará, a las 7,30, ante el Ayuntamiento

Mañana por la tarde será trasladada la imagen de la Virgen de la Fuencisla a la catedral, con objeto de celebrar en dicho templo el novenario anual que se dedica a la Patrona de Segovia y su Tierra y que ya se ha afinado en este templo para dar las máximas facilidades de asistencia.

A las siete y cuarto de la tarde saldrá de la alameda del santuario la nueva carroza que ha sido montada sobre un chasis de vehículo, dotado de motor. Podrá ser acompañada por los vehículos cuyos propietarios así lo deseen. La caravana subirá por la Cuesta de los Hoyos para atravesar el paseo de Ezequiel González, avenida de Fernández Ladreda, Azoguejo, San Juan a la plaza de Franco.

Llegada la carroza a la citada plaza, a las 7,30, ante el Ayuntamiento se hará el recibimiento oficial de la imagen, con los honores militares correspondientes. Estarán presentes el obispo, cabildo, corporación mu-

Escuela de Artes y Oficios de Segovia

PERIODO DE MATRICULA

Desde el próximo día 15 del actual hasta el 30 inclusive, de siete y media a nueve de la noche, quedará abierto el periodo de matrícula para el curso 1972-73, en las distintas enseñanzas de la Escuela, en la forma ya acostumbrada.

Lo que se anuncia por medio del presente para general conocimiento. Segovia, 13 de septiembre de 1972. El director.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

"Los pistoleros de Paso Bravo" (3-R), 95 minutos.
"El club de los asesinos" (3-R), 105 minutos.

AGROMESA

TRACTORES Y CAMIONES USADOS Y REVISADOS

Facilidades de pago
Obispo, Quesada, 14-Tel. 413538

Club Camponuevo

Desde pasado mañana, día 15, quedan CERRADAS todas las instalaciones por fin de temporada

El viernes dará comienzo el novenario

El viernes dará comienzo el novenario en la parroquia que lleva el nombre de dicha imagen, situada en la calle de Agustín Durán número 20 (metro Diego de León) de la capital de España. El novenario comenzará el sábado próximo, día 16, a las ocho de la tarde, con rosario, misa, novena y salve, predicando un carmelita del santuario de El Henar.

El día 24, fiesta de la Virgen de El Henar en Madrid, los cultos serán a las ocho, terminándose con el besamanto de la imagen y el día 25, a las nueve de la noche, habrá un funeral por los asociados difuntos.

Posteriormente, la imagen de la Virgen será colocada en el altar mayor del templo, donde permanecerá durante el novenario que comenzará el viernes, día 15, a las ocho menos cuarto de la tarde. Se rezará el rosario, ejercicio de la novena y misa con homilía, terminándose con la salve y el himno.

Para la juventud, el novenario comenzará el sábado día 16, a las 7 de la mañana, con la misa que irá precedida de un breve ejercicio de novena y con homilía.

Las homilias del novenario —por la mañana y por la tarde— estarán a cargo de don Angel Martínez Carmona, párroco-arcipreste de S. Martín de Valdeiglesias (Madrid).

La fiesta principal se celebrará el domingo día 24 con los actos que oportunamente señalaremos. Ese mismo día, por la tarde, se efectuará el traslado de la imagen a su santuario, que se hará procesionalmente hasta el Azoguejo, donde se hará la despedida oficial, cantándose la salve.

MISAS

Durante los días del novenario y aparte de las misas ya indicadas anteriormente, se oficiarán celebraciones ante el altar de Nuestra Señora a las horas siguientes: Laborables, 8, 8,30, 9 y 9,45; festivos, 8, 9, 9,45, 11, 12, y por la tarde a la 1, 2, 6 y 7.

EL SERVICIO DE AUTOBUSES URBANOS

Nota de la Alcaldía.—Se hace público, para general conocimiento, que el próximo día 14, con motivo del solemne traslado de la imagen de Nuestra Señora de la Fuencisla, desde su Santuario hasta la santa iglesia catedral, los autobuses urbanos, a partir de las 7 de la tarde y durante el tiempo que dure la procesión, no llegarán a la plaza de Franco, finalizando el recorrido en la plaza de la Artillería.

Segovia 13 de septiembre de 1972. El alcalde, Juan López Miguel.

NOVENA A LA VIRGEN DEL HENAR EN MADRID

Su Hermandad Madrileña dedi-

EXPRESION DE GRATITUD

Don Sebastián Arenas Navarro (industrial) de San Ildefonso, esposo de doña Remedios Martínez Martínez (q. e. p. d.) ante la imposibilidad de hacerlo personalmente como hubiera su deseo, testimonia por este medio su gratitud a cuantas personas les manifestaron su sentimiento, asistieron al sepelio y sufragios celebrados por el eterno descanso del alma de la finada.



EL SENOR

D. VALERIANO PILAR LOZANO

FALLECIO EN CAMPO DE CUELLAR EL DIA 12 DE

SEPTIEMBRE DE 1972

A los 67 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Dionisia Albertos Sastre; hijos, María Antonia, Javier, Araceli y Leoncio Pilar Albertos; hijos políticos, Mariano Sastre, Josefa Gómez, José Pascual y María Cristina Sastre; madre política, doña Eugenia Sastre; nietos, hermanos políticos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral y sepelio han tenido lugar en la tarde de hoy.

El viernes, inauguración del nuevo curso en la Academia de Artillería

El viernes próximo, día 15, tendrá lugar la inauguración oficial del nuevo curso en la Academia de Artillería de nuestra ciudad. Según es costumbre, a las doce se celebrará un acto en el patio de armas del alcázar, acto reservado exclusivamente para los alumnos y profesores del centro. Según es habitual, habrá una misa y luego la primera lección del curso, que será pronunciada por el coronel-director del centro. Por último, desfilarán los alumnos y a mediodía se celebrará un almuerzo en la Academia.

REGISTRO CIVIL

Siete nacimientos, dos defunciones y tres matrimonios

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Celia Casado y Gilpérez, hija de Feliciano y de Juana; Lourdes Pedriza y Carabias, de Andrés y Bernardita; Jesús Escorial y de Frutos, de José y María Fuencisla; Luis Javier de Pablo y Hernández, de Carmelo y Saturnina; Santiago David Romero y Mayo, de Santiago y Felisa; Sonia Roldán y Esteban, de Manuel y Dominica Mercedes; María Concepción Juárez y Rodríguez, de Manuel y Eduarda. Defunciones: Eustaquia Mateo Mate, de 89 años; Segundo Hurtado y Hurtado, de 77.

Matrimonios: Rafael Ceballos Escalera y Contreras, con María Aida Fernández y de la Cuesta; Juan Cruz Condé y Monedero, de Rosa García y Alonso; Carlos de Miguel y Aulló, con María del Carmen Jiménez de Embún y Ramonell.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Juan Bravo, 31. Puente San Lorenzo, 5.

AGENDA PARA MAÑANA

JUEVES 14 DE SEPTIEMBRE

Van 258 días de 1972; faltan 108. Sol: De 6,54 a 19,26.

Santoral: La exaltación de la Santa Cruz. Santos Cornelio, p.; Ce-real, Salustia, Crescencio, niños, mrs.

Pensamiento: «La inconstancia, que en apariencia no es más que un exceso de la actividad, pues que nos lleva continuamente a ocuparnos de cosas diferentes, no es más que la pesad bajo un velo hipócrita» (Bal-mes).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer: Presión atmosférica: 678,6 mm. Viento del NO. Temperatura máxima: 24,4.

En la mañana de hoy: Presión atmosférica: 678,4 mm. Viento del SE. Temperatura mínima: 12,6. Temperatura a la 1 de la tarde: 22,2.

Los camareros celebran hoy la fiesta de su Patrona

Se están desarrollando hoy en nuestra ciudad los actos organizados en honor de su Patrona por el Sindicato Provincial de Hostelería y Actividades Turísticas, a los que se une la becerrada que tradicionalmente organiza el Montepío de Camareros.

Dieron comienzo dichos actos con una misa que ha tenido lugar, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Millán y que fue oficiada por el asesor religioso de Sindicatos don Bernardino Arribas. Asistieron a ella, junto a los profesionales del gremio y dirigentes del Sindicato y Montepío, el presidente interino de la Diputación, teniente de alcalde doña María del Carmen Díaz, delegados de Trabajo e Información y Turismo, vicesecretario de Asuntos Económicos, capitán de la Guardia Civil y otras personalidades. También asistió un dirigente del Sindicato Nacional.

Finalizada la celebración eucarística, miembros del Sindicato y del Montepío se trasladaron al Hospital de la Misericordia y a la residencia de ancianos de las Hermanitas de los Pobres, para servir un desayuno. También han visitado la Residencia Provincial a fin de obsequiar a los alumnos de la misma.

También se ha celebrado, como estaba anunciado, un encuentro de fútbol entre el C. D. Gremio de Hostelería, de Avila y el C. D. Montepío de Camareros, de Segovia.

A lo largo de la mañana, según tienen por costumbre, los componentes de la cuadrilla bufa de la becerrada de esta tarde han paseado por la ciudad, en una plataforma

adscada a un vehículo todo terreno, luciendo sus uniformes blancos y acompañados de las notas de la dulzaina y el tamboril. Su pregón de la fiesta taurina tiene esta tarde feliz culminación.

Con motivo de la fiesta, buen número de establecimientos hosteleros no han abierto hoy y otros lo han hecho sólo hasta las primeras horas de la tarde.

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

SIRENAS.—Hoy, 8 tarde, estreno: PISTOLEROS DE PASO BRAVO, color, Anthony Steffen, Giulia Rubini, mayores 18 años. Mañana, estreno: EL MUCHACHO Y SU MONTANA, para todos los públicos.

CERVANTES.—Mañana, estreno: EL CLUB DE LOS ASESI-NOS, Telly Savalas y Oliver Reed.

Teatro JUAN BRAVO

Sábado próximo, tarde y noche
JOSE RUBIO
presenta
SALSA PICANTE

¡¡¡La comedia más desvergon-zada del año!!!

SHOWKING-Discooteca

Presenta su primer CAFE TEATRO con ANGELES HORTELANO y LUCIO ROMERO en:

Show frívolo-cómico-musical-sicodélico, con humor negro y... todo lo demás

«EL CASO...»

La verdadera historia de Leocadio Gómez y Vicenta Largacha

Viernes, 15, a las 7,30 tarde y 11 noche

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Información de Centros Oficiales

Nuevos módulos para los créditos hoteleros
Delegación Provincial de Información y Turismo.—Todos los solicitudes de crédito oficial para construcción de establecimientos hoteleros a los que ya se les haya autorizado el correspondiente préstamo...

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA
SOBREMESA: 1.45. Carta de ajuste de 2.00. Apertura y presentación. 2.01. Almanaque. 2.30. Primera edición. 3.00. Noticias. 3.35. De la «a» a la «z». 4.00. Esa chica.
TARDE: 5.45. Carta de ajuste. 6.00. Apertura y presentación. 6.01. Avance informativo. 6.05. La casa del reloj. 6.35. Con vosotros. 7.30. Dibujos animados. 7.40. Buenas tardes. 8.30. Noticias.
NOCHE: 9.00. Telediario. 9.35. Sesión de noche. 11.35. Veinticuatro horas. 12.00. Oración, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA
8.00. Carta de ajuste. 8.25. Presentación y avances. 9.00. Luces en la noche. 9.30. Telediario dos. 10.00. Ficciones. 11.00. Misión imposible. 12.00. Última imagen.

GANE 30.000 PTAS. MES
Siendo reparador televisores (negro y color) con el famoso curso Royal Acelerado. Recibe gratis Comprobador profesional (queda su propiedad). Folleto gratuito sin compromiso.

CADA DIA MAS NOVIOS SE CASAN POR LA TARDE
Celebre en DUQUE su banquete nupcial
ACCESORIOS LA UNION. Instale fundas
y el interior de su turismo cambiará de aspecto.
Gran surtido.

Sorteo de Comercios Reunidos (10 septiembre 1972)
20.000 pts.
Distribuidos así:
1.º 10.000 pts. al núm. 2.014
2.º 5.000 pts. al núm. 84.100
3.º 5.000 pts. al núm. 131.454
Todos en artículos a elegir
Al efectuar sus compras elija los comercios con el cartel de la flecha...

CABEZUELA
Clausura de dos cursos sobre higiene y seguridad en el trabajo

Cabezuela.—Se han clausurado dos cursos de higiene y prevención en el trabajo que ha impartido durante una semana el Gabinete Técnico del Plan Nacional de Higiene y Seguridad del Trabajo.
Con ello se continúan los planes trazados, a fin de ir formando en las técnicas de seguridad a todos los trabajadores, que en este caso se han referido a aquéllos que van a comenzar a estudiar a través de P. P. O. los conocimientos de tractoristas.

En estos días, en jornadas muy exhaustivas se ha formado al alumnado, 32 en total, en toda la problemática del riesgo profesional, enseñándoles al mismo tiempo la metodología de la prevención. Estas lecciones han sido complementadas con estudios sobre socorrismo.

AL AIRE DE LA CALLE

PORTADA DE SAN QUIRCE
En numerosos diarios españoles se están publicando anuncios de las Cajas de Ahorros Confederadas, en los que se hace alusión a las obras arquitectónicas que han sido restauradas por las mencionadas entidades. En dichos anuncios está figurando una fotografía de la portada de la iglesia de San Quirce. No se cita el nombre del monumento al pie de la foto, pero para los segovianos, naturalmente, no puede pasar desapercibido.

SEGOVIANOS PERJUDICADOS
En sus páginas de huecograbado publica hoy «A B C» un reportaje, con abundancia de fotografías, bajo el título de «San Rafael y El Espinar, entre la espada y la pared», firmado por Miguel Ángel Flores. Se pone de relieve en el reportaje el malestar creado especialmente en los dos citados núcleos segovianos numerosos de cuyos habitantes trabajan al otro lado del Guadarrama, por lo que el atravesar la sierra por los túneles les supone diariamente un gasto de 140 pesetas. Ahora cabe la solución de subir por el puerto, pero ¿y en el invierno?

Arevalillo Sanz, Julián Sanz Gil, José Ignacio López Sanz, Indalecio García Sacristán, Gregorio Bravo Bravo, Gregorio Sacristán Lucas, Román Sanz Lucas, Moisés García Miguel, Casildo García García, Valentín Sanz Sanz, Mariano Frías Velasco, Juan Huertas Diego, Jesús García Bravo, Manuel Sanz Gil, Agapito Lucas Tapias, Jesús Sacristán Lucas, José Matesanz Sacristán, Elías Sacristán Heras, Leoncio Sanz Lucas, Matías Garrido García, Juan José Gómez, Marcos San Bruno García, Manuel Sacristán Miguel, Marcelino Sanz García, Leandro Bravo Sanz, Manuel López Sanz, Francisco García, Timoteo García Bravo, Mariano Arevalillo Miguel, José Manuel de Lucas García, Francisco Pérez Mañosa, que por su asiduidad fueron acreedores a ello.

LOTERIA PRO CIEGOS
Premiado ayer: 529.

JARDINES CUIDADOS
Ya hace algún tiempo nos referimos a los jardines situados en el centro de los bloques de la Cooperativa Pío XII en la calle del Taray. Y volvemos sobre ellos porque reflejan la preocupación—sana y loable preocupación—del vecindario. Ahora están algo deteriorados a causa de los trabajos para instalar la calefacción, pero la verdad es que siempre han sido modelo de cuidado y limpieza, por lo que seguros estamos que en cuanto pase esta incidencia, volverán a su primitivo estado.

MALA SUERTE
Mala suerte tiene, sí, la calle de Almira, Años y años «ha costado» ver su pavimento debidamente acondicionado. No era para menos cuando a todo lo largo de ella discurre ese monumento tan visitadísimo cual es el acueducto. Pero pasa ahora en dicha calle que no hay luz; sólo tres o cuatro bombillas de muy poca potencia intentan «romper» las sombras. Proyectos hay, sí, pero, «a pesar de ellos», allí no se ve casi nada. Claro que, al estar arreglado el pavimento, ya no es fácil dar tropezones... aunque sí «zamparse» el acueducto.

Se entrevista también al alcalde de El Espinar, don Antonio Vázquez Aparicio, quien asimismo pone de relieve el problema señalando que ya se advirtió de ello con antelación suficiente, sin que se prestase a dicha advertencia la debida atención. Y ahora se comprueba el acierto de aquella visión del futuro. Señala asimismo que de momento no hay solución en las conversaciones entre Iberpistas y el Consejo Económico de Empresarios de Segovia, estando pendiente el recurso de reposición presentado por los transportistas ante el Ministerio de Obras Públicas.

EXAMENES MATRICULAS, BECAS Y CURSOS

Matrícula para la prueba de conjunto
Instituto Nacional de Enseñanza Media Femenina.—Se pone en conocimiento de todas las alumnas que deseen examinarse de la prueba de conjunto (antigua reválida de Grado Elemental) en la presente convocatoria que deberán formalizar su matrícula en la Secretaría de este Instituto durante los días 14 al 19 y en horas de oficina.
Curso para licenciadas
En el Colegio Mayor de Sección Femenina «Santa María de la Almudena» (Avda. de Juan XXIII, 15, Madrid), se va a celebrar un curso para diplomar a licenciadas como profesoras de Educación Cívico-Social y Política, al que pueden asistir licenciadas en Filosofía y Letras (todas sus ramas), Ciencias Políticas y Económicas y Derecho. La fecha de celebración de dicho curso será del 20 de noviembre al 20 de diciembre.

Estudiante: Durante el curso ya tienes casa en SEGOVIA

RESIDENCIA ZAZORE
Santa Isabel, 11-13 Teléfono 411409
Informes en la residencia de 10 a 1 y de 4 a 8 PLAZAS LIMITADAS

El director general de Espectáculos desea hacer llegar el teatro a todos los rincones de ESPAÑA

Bilbao, 12.—Al objeto de mantener conversaciones con el delegado de Información y Turismo y con diversas asociaciones culturales —entre ellas la A. B. A. O., que celebra su vigésimo primer festival de ópera—, ha estado en Bilbao el director general de Espectáculos, don Pedro Segú, que tomó posesión de su cargo hace una semana.
El señor Segú, en esta primera visita a Vizcaya, ha querido tomar contacto directo con toda clase de asuntos que competen a su dirección, y entre los temas surgidos ha contestado a los medios informativos respecto a diversos puntos.
Sobre la censura en el cine, dijo que hay otros problemas más importantes, como son la base económica de empresas, el crédito y las coproducciones. Y sobre la posible crisis en el cine, añadió: «Más que crisis es el problema de adaptación. El nivel del cine español es muy bajo».

MULTA de 200.000 pesetas al director de «TRIUNFO»

Madrid, 13.—El director de la revista «Triunfo» va a interponer el recurso que establece el artículo 71, apartado c), de la ley de Prensa e Imprenta, en relación con lo dispuesto en el art. 122 de la ley de Procedimiento Administrativo, contra la resolución acordada por el Consejo de Ministros en su reunión de 18 de agosto pasado en La Coruña, en relación con el expediente 82-72 instruido por la Dirección General de Prensa, imponiéndole, como responsable de infracción muy grave, la sanción de una multa de 200.000 pesetas.
El expediente fue incoado por la publicación, en el número 506 de «Triunfo», de la información titulada «Concentración mariana en el Retiro madrileño. ¿Quiere usted trabajar por la salud moral de España?».—Logos.

CONDUCTOR: Recuerde que debe facilitar la maniobra de un vehículo que le adelante y para ello debe ceñirse a su derecha
SE NECESITA secretaria para oficina
RAZON: APIMOSA
Fernández Ladreda, 10, 4.º

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA
Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices
Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos
Servicio de urgencia
Consulta de 10 a 2
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 41-20-88
CENTRO DE REHABILITACION «LA PIEDAD»
MARCELINO DE ANDRES CUADRADO
Afecciones de huesos, músculos y articulaciones.
FISIOTERAPIA. MECANOTERAPIA. Gimnasio. Masaje manual.
ELECTROTHERAPIA: Corrientes Galvanofarádicas, Onda corta, Ultrasonidos. Microondas y Estimulaciones eléctricas musculares.
FOTO-TERMOTERAPIA: Ultravioletas, infrarrojos. Hornos de Bier.
HIDROTHERAPIA: Piscina, baños turcos, saunas. Baños de parafina.
Horas de consulta de 9 a 2 y de 4 a 8.
Paseo Ezequiel González, 27 Teléfono 414445
JESUS H. CANO
Médico oculista
Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro
Avenida Fdez. Ladreda, 18. Segovia
Teléfonos 418869 y 412713
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general - Traumatología
Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2.
Infanta Isabel, 12. Teléf. 411825
DR. L. PEREZ CASANOVA
Maternólogo del Estado, tocólogo municipal. Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º-Tel. 411530
Horas de consulta: 11 a 2 y 4 a 6
EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Huesos Rayos X
Consulta diaria
Ladreda, 21, 4.º E - Teléf. 413031
F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B. Segovia
Teléfonos: Clínica, 412508; domicilio, 412244
CARLOS DE LA FUENTE
Puericultor del Estado
Jefe hospitalización pediátrica de la Seguridad Social
Enfermedades de la infancia
Consulta 11 mañana pidiendo hora.
Avda. Fernández Ladreda, 18
Teléfono 413971
JUAN ANTONIO PERTEGUER
Aparato digestivo. Rayos X
Consulta, de 11 a 1
Independencia, 3, 2.º Tel. 413743
D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y de 5 a 6
Teléfonos: Clínica, 412049
Domicilio, 413902
JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
Consulta diaria, excepto los sábados
Avenida Fdez. Ladreda, 21, 2.º, C Segovia
Medicina interna Rayos X
FERNANDO PEREZ GARZON
Especialista en niños Rayos X
Médico de la Beneficencia Municipal
Consulta diaria de 9,30 a 11,30
Cervantes, 22, 2.º. A (edificio Caja de Ahorros), teléfono 412858
CANDIDO GARCIA MARTIN
Exmédico del Hospital de San Juan de Dios de Madrid. Dermatólogo del Estado por oposición
Piel, sangre y sexuales
Análisis clínicos
Consulta: 9,30 a 11,30 y 1 a 2
F. Ladreda, 2, Azoguejo. Tel. 411465
A. MARTI ABAD
Pulmón y corazón Rayos X
Electrocardiografía
Consulta diaria, de 10,30 a 1 y de 4 a 5
Plaza del Doctor Laguna, 4, 2.º E
Teléfono 412938
DR. MANUEL MONTOYA
Maternólogo del Estado
Tocólogo municipal
Consulta: de 12 a 2 y 4 a 6. Teléfono 412857
Gobernador Fdez. Jiménez, 17, 3.º Segovia
ALFONSO GONZALEZ SPINOLA
Especialista del Hospital Militar
Diplomado en Medicina interna y Endocrinología - Rayos X
Consulta: de 1 a 2 y de 4 a 6
Marqués de Mondéjar, 3, 1.º (Fernández Ladreda) Segovia
FRANCISCO DE JUAN
A. Respiratorio A. Circulatorio
Espirometría Electrocardiografía
Consulta a las 10, excepto sábados
Gobernador Fernández Jiménez, 17
ELIAS GIL MARTIN
Médico odontólogo
Consulta a las 11,30 y 4,30
Plaza del Seminario, 3. Teléf. 415149 Segovia
MILLAN RUANO HERRERO
Pediatria - Puericultura. Rayos X
Suspende su consulta hasta el día 7 de octubre, sustituyéndole el doctor Serrano Cabañas.
Marqués de Mondéjar, 3-Tel. 414704
CARLOS GILA
VARICES
San Francisco, 23 Teléf. 412088
PRACTICANTES Y COMADRONAS
LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano-callista
(Podólogo)
Consulta, de 4 a 6 de la tarde, hasta el mes de octubre
Roble, 12 Teléfono 411915
El que hace publicidad
saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

HUMOR
—Se nota que manda un acorazado.

inter
DISTRIBUIDOR MASIGAL
Fernández Ladreda, 18
Tel. 1762 SEGOVIA

PISOS
SE ALQUILAN Y VENDEN
Carretas, 1 - Teléfono 411946

MOSA
Vehículos de ocasión
Procedentes de operación cambio.
Totalmente revisados.
Grandes facilidades de pago.
Visite nuestra exposición en
C/ro. San Rafael 64 o llámenos al
teléfono 41 42 20 - SEGOVIA

APROBACION de la norma de calidad para la patata

Madrid, 13.—Se aprueba la norma de calidad para patatas de consumo destinadas al mercado interior, según una orden de la presidencia del Gobierno que hoy inserta el "Boletín Oficial del Estado".

La presente disposición es para regular la normalización de productos agrícolas en el mercado interior como medio de corregir determinados defectos de los circuitos comerciales, de garantizar e informar al consumidor de la calidad de los productos que adquiere y de orientar la producción por cauces cualitativos.

Esta orden, que entrará en vigor el uno de mayo de 1973, señala que el objeto de la presente norma es determinar las características de calidad, envasado y presentación que deben reunir las patatas destinadas al consumo en su estado natural después de su acondicionamiento y manipulación para su adecuada comercialización en el mercado nacional. Cifra.

Dimisión de la Junta de Gobierno de la Universidad de Salamanca

En solidaridad con el rector cesado

Salamanca, 12.—En señal de solidaridad con don Felipe Lucena Conde, hasta ahora rector de la Universidad de Salamanca y cesado hace unos días por el Ministerio de Educación y Ciencia, la junta de gobierno ha decidido por unanimidad presentar la dimisión de sus cargos.

El Ministerio ha encargado el gobierno de la Universidad, hasta el nombramiento de nuevo rector, al vicerrector, don Pablo Beltrán de Heredia, que es también alcalde de la ciudad, y presentó con los demás la renuncia a su cargo.

El señor Lucena Conde llevaba cuatro años como rector. Hace unos meses se opuso a la política de creación de nuevas universidades, porque—decía—antes era necesario atender a las que ya existen.—Logos.

Madrid, 12.—En medios universi-

tarios y de educación se da como posible el nombramiento de don Manuel Jesús García Garrido como rector de la recientemente creada Universidad a Distancia. El señor García Garrido ocupa en la actualidad el cargo de director general de personal del Ministerio de Educación y Ciencia. Nació en Fuente de Cantos (Badajoz), en 1928; es doctor en Derecho y, catedrático en Derecho Romano, primero de la Universidad de La Laguna y posteriormente de la Universidad de Santiago. Antiguo director del Colegio Mayor Fonseca, de Santiago; decano de la Facultad de Derecho de dicha Universidad y rector de la misma desde 1968, pasó a ocupar el puesto que ahora desempeña en junio de este año. Es autor de numerosas publicaciones de Derecho Romano, Historia del Derecho y Derecho Civil.—Logos.

OTRA COSECHA RECORD DE CEREALES EN LOS PAISES DE LA CEE

Bruselas, 12.—Los seis países del Mercado Común europeo obtendrán este año una nueva cosecha récord de cereales, semejante a la alcanzada el año pasado, 76,8 millones de toneladas, según las últimas estimaciones de la oficina estadística de la C.E.E. publicadas hoy aquí.

Si estas previsiones se cumplen, los "Seis" habrían conseguido superar, durante dos años consecutivos, la media de producción de los diez últimos años.

La producción de trigo se elevará a unos 33,7 millones de toneladas; la de centeno a 3,6 millones de toneladas; la de cebada, a 16,8 millones de toneladas, y la de avena y mezclas de cereales de verano a 7,8 millones de toneladas.—Efe.

TOROS COMENZO LA FERIA DE SALAMANCA

Tres orejas cada uno, cortaron Camino y Galloso en Albacete

Salamanca, 12.—Primera de feria. Toros de Juan Mari Montalvo, regulares. Entrada floja y buen tiempo.

Curro Romero, pitos en el primero, que fue aplaudido en el arrastre, y bronca en el otro.

Curro Rivera fue aplaudido en sus dos enemigos.

"Niño de la Capea", en su primero, que escuchó un aviso, petición de oreja y dos vueltas al ruedo. En el último fue aplaudido.

En Albacete
Albacete, 12.—Cuarta de feria. Tres cuartos de plaza. Cinco toros de Mercedes Pérez Tabernero Mon-

talvo, desiguales, uno de Getario Ortega y otro de María Luisa Pallares, bravos.

Paco Camino pidió la sustitución del primero por estimar que estaba toreado. Tras un cambio de impresiones de los tres matadores con la presidencia, que les hizo subir al palco, fue sustituido por otro. Camino cortó una oreja del primero y dos orejas del cuarto.

José Luis Galloso, asimismo, una oreja y dos orejas, respectivamente.

Juan Luis Rodríguez, de Albacete, que tomó la alternativa, petición de oreja y vuelta en su primero y aplausos en el último.

En Baza

Baza (Granada), 12.—Primera de feria. Tres cuartos de plaza. Toros de herederos de Carlos Núñez, que dieron regular juego.

Paquirri, dos orejas y rabo en el primero, y petición de oreja y vuelta en el cuarto.

Miguel Márquez, dos orejas y rabo en cada uno de los suyos.

Dámaso González, en su primero, que fue muy protestado por el público, ya que cojeaba visiblemente, petición de oreja y vuelta. En el que cerró plaza, dos orejas.

En Aranda

Aranda de Duero (Burgos), 12.—Corrida de rejoneadores. Toros de Barcial, que cumplieron.

Angel Peralta, silencio.

Alvaro Domecq, dos orejas y rabo.

José Samuel Lupi, aplausos.

Florencio Arandilla, que tomó la alternativa como rejoneador, con Peralta como padrino, dos orejas y rabo.

Peralta y Lupi, que lidiaron el quinto al alimón, aplausos.

En el último, Domecq y Arandilla, dos orejas.

En Torreperogil

Torreperogil (Jaén), 12.—Corrida del arte del rejoneo. Cuatro reses de Carmen Ramírez y Hermanos, de buena presencia. Gran entrada.

Rafael Peralta y Bombita, al alimón, en el primero de la tarde, dos orejas y rabo.

Rafael Peralta, en el segundo, dos orejas y rabo.

Bombita, en el tercero, ovación.

El último lidiado también al alimón por ambos, dos orejas y rabo.

Oreja para López Chaves

Arrabal de Portillo (Valladolid), 12.—Primera novillada de feria. Reses de Julio Jiménez, que dieron buen juego.

Cándido López Chaves, en el de rejones, una oreja.

El vallisoletano José Gómez, dos orejas y rabo con salida a hombros.

DETENCION DE TRES ACTIVISTAS DE LA E.T.A.

Bilbao, 12.—En fuentes generalmente bien informadas se comenta que la Policía de Bilbao ha capturado, con posterioridad a las varias detenciones reseñadas anteriormente, a otros tres jóvenes de la E.T.A., miembros del llamado Frente Militar.

A raíz de estas detenciones, se están conociendo nuevos planes de E.T.A., sobre todo una acción espectacular que se iba a desarrollar fuera de Vizcaya, en esas fechas, en las que este grupo tenía que intervenir. E. Press.

Los "diez" acuerdan: Crear un fondo de cooperación monetaria

(Viene de la página 6.)

ponsabilidad a los Gobiernos por singulares actos de terrorismo o por la acción de grupos terroristas.

ASPECTOS GENERALES

El examen se ha limitado al fenómeno en sus aspectos generales. Es evidente, por otra parte, que los ministros de Asuntos Exteriores no pueden en tal materia tomar decisiones, ya que son de competencia de los ministros del Interior de los respectivos países.

ORIENTACIONES

Con todo, han surgido en las discusiones dos orientaciones indicativas para una política común frente a la gravedad del problema:

- 1. Coordinación entre los "diez" para una acción combinada en el ámbito de las Naciones Unidas, donde—como ya se ha anunciado—deberá discutirse el problema en la próxima asamblea general.
- 2. Consultas directas entre los "diez", a fin de realizar una constante colaboración en el plano de la prevención y del control del terrorismo.

VER Y SER VISTO.—Encienda sus faros inmediatamente que se ponga el sol, o incluso antes, si la visibilidad es poca. El conductor necesita ver y ser visto.

Muy pronto se podrá comprar sin dinero



Falta poco para que el Banco de Bilbao ofrezca un nuevo y original sistema: el de Tarjetas de Crédito

Los titulares de la Tarjeta de Crédito del Banco de Bilbao podrán comprar con la garantía del Banco, sin necesidad de llevar dinero encima. Y siempre que lo deseen podrán aplazar el pago de todas sus compras.

Esta tarjeta es completamente gratuita, y además no es preciso ser cliente del Banco de Bilbao para solicitarla.

Asociada al sistema de mayor éxito y garantía del mundo, la tarjeta que hoy le ofrecemos cuenta ya con 50 millones de titulares, que compran en un millón de establecimientos de 60 países.

Es un nuevo y práctico sistema del **BANCO DE BILBAO**



Aquí, todos los DEPORTES

LORD KILLANIN TOMO POSESION COMO PRESIDENTE DEL C. O. I.

Anunció que en Montreal habrá sólo 21 deportes y se limitará el número de competidores

Lausana, 12.—En una sencilla ceremonia, celebrada esta mañana en el castillo de Vidy, Avery Brundage, hasta ahora presidente del Comité Olímpico Internacional, ha pasado sus poderes a su sucesor, lord Killanin.

El señor Brundage entregó al alcalde de Lausana, Georges Chevallaz, la gran llave simbólica confiada por la ciudad de Lausana, quien seguidamente se la dio a lord Killanin.

Chevallaz felicitó a Avery Brundage por haber sabido conducir la nave olímpica con firmeza, lealtad y valentía, y deseó al nuevo presidente del C. O. I., lord Killanin, buen éxito en el cumplimiento de su tarea, «pesada como la llave simbólica».

Por su parte, lord Killanin manifestó en breves palabras que estaría en la sede del C. O. I. «todo el más tiempo posible», y ensalzó la labor de su predecesor a lo largo de sus veinte años de mandato.

La ceremonia del pase de poderes se desarrolló en casi completa intimidad.

Finalizado el acto, el nuevo presidente del Comité Olímpico Internacional, Lord Killanin, declaró que haría todo lo posible por desterrar el ultranacionalismo de los Juegos Olímpicos.

«No estoy en contra del orgullo que para cada atleta representa la enseña patria, ni que en el desfile cada equipo porte su bandera, pero la tremenda cantidad de ellas incrementa el nacionalismo, y con las manifestaciones y ceremonias después de cada final olímpica parece se intenta ensalzar al máximo que el camino de ese país es superior al de otro», dijo el nuevo presidente, que cuenta 58 años.

Preguntado sobre el gigantismo de los Juegos Olímpicos, lord Killanin declaró: «El programa de los futuros Juegos va a ser el primero de nuestros programas. Ya hemos dicho que en Montreal sólo habrá 21 deportes, y será preciso limitar el número de competidores en cada disciplina. En cualquier caso, debemos tomar una decisión, ya que los organizadores tienen que conocer nuestras necesidades exactas». Y refiriéndose, como ejemplo, al «slalom» de kayak, añadió: «En Montreal no hay río apropiado, y adaptar uno para la competición costaría muy caro, hay que ser realista, aunque, naturalmente, las Federaciones no estarán de acuerdo».

Por lo que respecta a la «elegibilidad», Lord Killanin recordó que los miembros del C. O. I. habían convenido no modificar la regla 26 de la carta olímpica antes que finalizasen los Juegos de Munich, e indicó que la Comisión de Elegibilidad sometería un informe para ser examinado por los miembros del C. O. I. y que, presentasen sus sugerencias. «Es muy difícil —dijo Lord Killanin— puesto que los problemas son diferentes en cada deporte».

En lo que se refiere a su nuevo cargo como presidente del C. O. I., lord Killanin afirmó que lo concebía «como el de un director de orquesta». «Yo no escribo música, ni toco el violín, pero soy el director, el «conductor», como se dice en inglés. Y es el director el que hace marchar la orquesta, muy fuerte o pianissimo».

Sobre la estructura del C. O. I., el nuevo presidente declaró que el número de miembros debería ser de 100.

RESULTADOS DE SEGUNDA REGIONAL

Sonseca, 0; San Prudencio, 0. Colmenar, 1; Criptanense, 2. Alcorcón, 6; Santa Bárbara, 0. Manzanares, 1; Daimiel, 0. San Fernando, 3; Acueducto, 1. Torrijos, 3; Móstoles, 1. Toledo, 2; Uralita, 3. Pozuelo, 2; A. Ciempozuelos, 1. Alcobendas, 3; San Blas, 1. Descansó, H. Alcarreño.

Clasificación

J. G. E. P. F. C. Puntos								
Alcorcón	2	2	0	0	4	4	2	
Uralita	2	2	0	0	5	2	4	2
Pozuelo	2	2	0	0	4	2	4	2
Alcobendas	2	2	0	0	4	2	4	2
Criptanense	2	1	1	0	5	3	3	1
Manzanares	2	1	1	0	2	1	3	1
S. Bárbara	2	1	0	0	1	0	2	
Sonseca	2	1	0	1	2	6	2	
S. Fernando	2	0	2	0	0	2		
S. Prudencio	2	1	0	1	3	2		
Ciempozuelo	2	1	1	0	2	2		
Torrijos	2	1	0	1	5	2		
Móstoles	2	1	0	1	3	2		
Hogar	2	1	0	1	3	2		
Acueducto	1	0	1	0	0	1	1	1
Colmenar	2	0	1	0	1	3	1	1
Toledo	2	0	0	2	2	4	0	2
San Blas	2	0	0	2	5	7	0	2
Daimiel	2	0	0	2	2	5	0	2
Descansó	2	0	0	2	0	4	0	2

VER Y SER VISTO.—Encienda sus faros inmediatamente que se ponga el sol, o incluso antes, si la visibilidad es poca. El conductor necesita ver y ser visto.

CICLISMO COMENZO LA VUELTA A CATALUÑA

Tremp (Lérida), 12.—El equipo Kas y su corredor González Linares han sido los mejores en la etapa prólogo de la Vuelta Ciclista a Cataluña, que se ha disputado esta tarde por equipos contra reloj, en un circuito urbano que en total representaba 6 kilómetros 720 metros.

Numeroso público presenció la interesante mini-etapa, en la que los corredores procuraron colocarse bien para las sucesivas jornadas.

La clasificación por equipos fue la siguiente:

1. Kas, 33-21; su mejor hombre, González Linares, invirtió en la prueba 8-22, a un promedio de 48,348 kilómetros-hora, que rebasa el previsto por la organización, que era de 48 kilómetros-hora, lo que demuestra el fuerte tren a que se llevó la carrera.
2. Werner, 33-40 (mejor hombre, 8-35).
3. Karpy, 33-48 (8-37).
4. Salvarani, 33-56 (8-39).
5. Rokado, 34-00 (8-40).
6. Magniflex, 34-16 (8-44).
7. La Casera, 35-00 (8-45).
8. Bic, 36-44 (8-56).

Tres atletas rumanos piden asilo político EN MUNICH

Munich, 12.—Tres miembros de la Delegación rumana que participó en los Juegos Olímpicos, han pedido asilo político a las autoridades de la República Federal Alemana, según informaron hoy fuentes del Ministerio bávaro del Interior.—Alfil.

COMENTARIOS TRAS LA OLIMPIADA (I)

Don Anselmo, el hombre responsable del equipo olímpico español, es un personaje que practicó el deporte y que al frente de la Federación Española de Baloncesto se supo ganar un merecido prestigio deportivo, de ahí su paso al frente del equipo olímpico. Don Anselmo López, sin embargo, no ha estado muy acertado en Munich y allí ha realizado unas declaraciones que pueden dañar al deporte español precisamente para el que él—como parte muy interesada—debería procurar siempre lo mejor.

El director de nuestro equipo olímpico ha querido nadar y guardar la ropa—cosa lógica teniendo en cuenta que sus ataques se dirigían al equipo de natación—y ha pretendido con ello librarse de las culpas que le recaen, no por la falta de medallas de oro, sino por el fracaso dentro de algunas especialidades deportivas, fracaso que, modestamente, considero que no debe achacarse a los deportistas participantes, sino a las estructuras de nuestro deporte todavía guiado por muy viejos moldes faltos de casi lo más elemental para lograr el triunfo.

Anselmo López, en Munich, ha cometido la grave falta de la inoportunidad. Aprovechar su estancia en el extranjero para denunciar anomalías dentro de la Federación Española de Natación a la hora de designar el equipo olímpico, nos parece de tan mal gusto como el querer librarse él de las responsabilidades que le corresponden, puesto que cesó en su cargo al frente del baloncesto español para dedicarse de lleno al equipo olímpico. Si él ha dicho que va a pedir la dimisión del marqués de la Florida, presidente de la Federación Española de Natación, y con eso quiere curarse en salud y conservar su puesto, deberá reflexionar también sobre sí mismo, ya que no supo distinguir, hasta llegar a Munich, la clara diferencia entre la verdad y el engaño.

Nuestros deportistas no han hecho el ridículo como algunos argumentan; nuestros deportistas han luchado cuanto han podido y en sus actuaciones han reflejado el momento de nuestro deporte. Es por tanto el momento del borrón y cuenta nueva pensando en Montreal y empezando a trabajar desde ahora mismo y sin

Centro Sindical de Formación Profesional «Angel del Alcázar» APERTURA DE CURSO

El próximo lunes, día 18 de los corrientes, tendrá lugar en este Centro la apertura del curso 1972/73.

A dicho acto, que dará comienzo con la celebración de la Santa Misa en la parroquia de El Carmen, a las 11 de la mañana, deberán asistir todos los alumnos matriculados para dicho curso.

LLAMAMIENTO DE LA UEFA PARA FRENAR LA VIOLENCIA EN LOS CAMPOS DE FUTBOL

En las sanciones se llegará a la suspensión de estadios y exclusión de competiciones

Berna, 12.—Ante los graves incidentes ocurridos en el curso de la temporada pasada, la UEFA ha dirigido un llamamiento a todos los clubes, entrenadores y jugadores, así como a los mismos aficionados, para poner freno a la desastrosa evolución de la violencia en los terrenos de juego.

La UEFA espera que este llamamiento tenga efecto en la opinión pública y vuelva la deportividad y corrección a los encuentros de fútbol.

En dicho comunicado, la UEFA, entre otras cosas, indica la conveniencia de que se prohíba la venta de bebidas alcohólicas y la venta de botellas de vidrio. También informa que los árbitros han recibido instrucciones para intervenir con mayor rigurosidad. Por lo que respecta a los jugadores, se indica que «toda conducta impropia ante los árbitros será motivo de severas sanciones».

También, en su llamamiento a los aficionados, se ordena la prohibición de la entrada de público en el terreno de juego.

Para garantizar estas medidas, la UEFA ha decidido recurrir a medidas extremas, con sanciones que llegan a la suspensión de estadios y exclusión de competiciones.—Alfil.

HOY, MANCHESTER-VALENCIA

Manchester, 12.—El equipo del

Valencia, que llegó a Manchester el domingo por la tarde, espera con entusiasmo e ilusión, no obstante las contrariedades que sobre él han caído en forma de lesionados, el encuentro de mañana contra el Manchester, correspondiente a la primera eliminatoria de la Copa de la UEFA.

EL REAL MADRID frente al Iprottabandalag por TVE

Madrid, 13.—El encuentro de fútbol correspondiente a los dieciséisavos de final de la Copa de Europa, que disputarán esta noche, a las 8.30 en el estadio Santiago Bernabéu el Real Madrid y el Iprottabandalag Keflavikur, campeón de Islandia, será televisado en directo por la primera cadena.

También se televisará en directo el partido que, correspondiente a la recopa, disputarán el Atlético de Madrid y el Bastia, en Córcega, el próximo jueves, día 14, a las ocho y media de la tarde.

CONFERENCIA DE PRENSA DE SANTIAGO BERNABEU, EN BUENOS AIRES

Buenos Aires, 12.—El presidente del club de fútbol Real Madrid, Santiago Bernabéu, convocó anoche aquí una conferencia de prensa en el despacho del interventor de la AFA (Asociación de Fútbol de Argentina).

Bernabéu se refirió a la amistad argentino-española, a la que calificó de «profunda y verdadera».

Finalmente, los directivos de la AFA le hicieron entrega de una medalla de oro donde reza la siguiente leyenda: «Al gran dirigente y amigo Santiago Bernabéu».

Bernabéu y su esposa regresarán hoy a España en vuelo de Aerolíneas Argentinas.—Alfil.

QUINIELAS

Casi cuarenta millones para un arquitecto de Madrid

Piensa regalar una casa a cada uno de sus delineantes

Madrid, 12.—Casi 40 millones de pesetas cobrará Alberto Peñaranda Mendizábal, acertante de una quiniela de 14 aciertos, 13 de trece y más de cien de doce, según informa esta tarde el diario «Pueblo».

El señor Peñaranda es arquitecto, tiene 50 años y es soltero. Desde que juega a las quinielas, con uno de sus colaboradores, han ganado más de ochenta millones de pesetas. Hace dos años ganaron en toda la temporada alrededor de 52 millones de pesetas.

Ha logrado —añade el señor Peñaranda— buenas combinaciones

que dan muy buenos resultados, aunque —puntualiza— también influye la suerte, pero desde luego hay que saber otro poco.

De sus declaraciones se desprende que el quinielista no pone los signos al azar, sino que su colocación en las casillas es producto de un concienzudo estudio, ya que, incluso, deja unos pendientes hasta saber las novedades de algún que otro equipo.

El señor Peñaranda piensa regalar una casa a cada uno de los delineantes que con él trabajan por la satisfacción de haber ganado.

EL C. D. PINILLOS SE ADJUDICA EL I TROFEO INMA CORDOBA

Pinillos de Polendos.—Se celebró en esta localidad la final del I Trofeo «Inma Córdoba». Con tal motivo se desplazó desde la capital andaluza don Alfonso Millán y familia, donadores del trofeo, para hacer entrega personalmente al vencedor.

Comenzó el partido con dominio del equipo visitante, que mandó en el campo los primeros veinte minutos, para ir decayendo su dominio y pasar a ser dominado los últimos minutos de esta primera parte, que finalizó sin que el marcador sufriera alteración alguna.

En la segunda mitad el dominio correspondió a los locales y fruto de ello fue el gol conseguido por Pichurri en el minuto 14, tras una bonita jugada entre él y Juanjo. Poco duró la alegría en las filas del Pinillos, pues dos minutos después, en un rápido contrataque del Monteresma, su delantero centro Benito lograba el tanto del empate.

A partir de este momento el conjunto local dominaría de forma abrumadora, pero unas veces por culpa de los postes y otras por las buenas intervenciones del portero visitante, se llegó a los 90 minutos sin que lograran desempatar. Se jugó una pró-

rrroga de media hora dividida en dos tiempos, sin que al final de la misma ninguno de los dos equipos hubiera logrado marcar. Se lanzaron entonces dos series de penaltis —en la primera hubo empate a tres tantos— resultando vencedor el equipo local.

A las órdenes del señor Segovia, que tuvo una brillante actuación, los equipos formaron así:

Pinillos: Nico; Juan Antonio, Juan Emilio, Fausto; Juanjo, Pichurri; Jesús, Fernando, Tino, Fuentetaja y José María.

Monteresma: Elías, Adolfo, Juan, Felipe; Joaquín, José, Miguel, Javier, Benito, Miguelín y Pedro.

Destacaron por los locales, Juan Emilio, Juanjo y Fuentetaja, y por los visitantes, Elías, Felipe y Miguel.

Hizo el saque de honor la jovencísima señorita Inma, que da nombre al trofeo, que después haría entrega del mismo al capitán del Pinillos.

BUSCAMOS DISTRIBUIDOR

para producto de fácil venta en zonas de gran importancia comercial. Interesados dirigir correspondencia al Apartado 8.147, Madrid-8

DECORACION



EM Muebles Jemar

SAN FRANCISCO, 10
412266
412500
412988

SEGOVIA
EXPOSICIÓN (3000m²)

DE INTERIORES

M.C.D. 207

Franco inauguró la variante de San Sebastián de la carretera MADRID-IRUN

Constituye un tramo de la autopista en construcción BILBAO-BEHOVIA y ha costado 1.800 millones de pesetas

Acompañaron al Caudillo el presidente de las Cortes, varios ministros y las autoridades locales

San Sebastián, 12.—El Jefe del Estado, Generalísimo Franco, inauguró a las seis de esta tarde la variante de San Sebastián de la carretera nacional N-1, acompañado por el presidente de las Cortes, los ministros de Obras Públicas, Gobernación, Justicia y Aire y autoridades locales.

La variante es un tramo de autopista que formará parte de la autopista en construcción Bilbao-Behovia y va desde Añorga, en el Oeste, hasta La Herrera, en el Este. Cuenta con enlaces que van a Loyola, Amara y Pasajes y acorta en dos kilómetros el cruce de la capital donostiarra.

1.800 MILLONES DE PESETAS

La obra ha sido construida por el Estado en régimen de autopista libre de peaje y su costo ha sido de 1.800 millones de pesetas, lo que supone un coste de 225 millones por

kilómetro, el mayor que ha tenido hasta ahora una carretera española. Cuenta la variante con seis túneles, cinco puentes y tres pasos elevados. En su construcción se han empleado trescientos mil metros cúbicos de hormigón, siete mil toneladas de acero y diez mil toneladas de mezclas asfálticas. El volumen de los desmontes ha sido de cuatro millones de metros cúbicos y el de los terraplenes de un millón cuatrocientos mil.

Varios miles de personas presenciaron la inauguración y aplaudieron al Jefe del Estado.

Palabras del ministro de Obras Públicas

Después de que el obispo de San Sebastián bendijera la nueva carretera, el ministro de Obras Públicas, señor Fernández de la Mora, pronunció un discurso en el que glosó las características técnicas de la obra—la que llamó «nudo cantábrico de Europa»—dijo también seguidamente:

GABON invade islas de Guinea Ecuatorial

Esta pide la reunión urgente del Consejo de Seguridad

Naciones Unidas, 12.—Guinea Ecuatorial ha pedido hoy la reunión urgente del Consejo de Seguridad para tratar de la invasión de algunas de sus islas costeras por el vecino Gabón.

La petición ha sido hecha en una carta enviada al presidente del Consejo, en la que se dice que Gabón, después de haber ampliado sus aguas jurisdiccionales hasta las 170 millas, el 23 de agosto, ha invadido algunas de las islas de Guinea Ecuatorial.

El telegrama añade: «Los cuatro guardias que vigilaban la isla y cuatro guineanos de Corisco han sido detenidos y maltratados.»

MARRUECOS no quiere "hippies"

Expulsará a todos

Rabat (Marruecos), 12.—El Gobierno marroquí anunció ayer su propósito de expulsar a varios centenares de "hippies" debido a que, generalmente, se dedican a pedir y son un campo abonado para contraer y propagar enfermedades venéreas.

Abderrahman El Kouhen, ministro de Turismo, dijo que en el futuro los turistas tendrán que vestir decentemente si quieren que se les permita entrar en Marruecos.—Efe.

EN EE. UU.

EXPERIMENTO PARA COMBATIR EL CANCER CEREBRAL

Por medio de "proyectiles" nucleares

Boston, 12.—Un grupo de investigadores ha anunciado que está perfeccionando un sistema para combatir una forma de cáncer cerebral incurable hasta el presente, por medio de «proyectiles» nucleares que destruyen las células malignas individuales.

Los investigadores del hospital General de Massachusetts y del Instituto de Tecnología de Massachusetts proyectan utilizar un método denominado

«terapia de captura de neutrones», tratamiento que fue probado infructuosamente en el citado Instituto de Tecnología y en otras instituciones hace diez años.

El tumor cerebral en sí puede ser extirpado quirúrgicamente, pero al presentar la peculiaridad de tener numerosas ramificaciones que penetran hasta los tejidos normales del cerebro, éstas no pueden ser extirpadas, dado que produciría consecuencias irreparables para el estado físico del paciente.

de Lozoya, aún no terminado, que será abierto en el verano de 1973.—Europa Press.



Barcelona.—Aspecto parcial que ofrecía el salón del hotel Rey don Jaime de Castelldefells donde se celebra la III Semana Económica Internacional, cuya inauguración presidió el ministro de Industria, don José María López de Letona.—(Telefoto Europa Press.)

Boicot a los barcos españoles en Génova

Roma, 11.—Según una noticia procedente de Génova, durante toda la semana próxima los barcos españoles que atraquen al puerto genovés serán boicoteados por los trabajadores portuarios. La decisión ha sido tomada al finalizar una manifestación antiespañola organizada por la Confederación de Sindicatos Italianos. La decisión de boicotear a los barcos españoles ha sido llevada a la práctica inmediatamente, porque los obreros se han negado a descargar las notonaves "Valle de Oroco" y "Cabo Santa Marta", atracados en el puerto genovés.—(De "Ya").

Comunidad E. Europea LOS «DIEZ» ACUERDAN: Crear un fondo de cooperación monetaria

Tomar medidas de lucha contra la inflación

Celebrar la "cumbre europea" en París los días 19 y 20 del mes de octubre

Roma, 13.—Los ministros de Asuntos Exteriores y de Finanzas de los "diez", reunidos en Frascati (Italia), acordaron ayer que la "cumbre europea" se celebre en París, los días 19 y 20 de octubre próximo, como estaba previsto. Las reservas francesas, que hacían temer un aplazamiento de la conferencia de jefes de Estado y de Gobierno, han sido superadas. Maurice Schumann, ministro de Asuntos Exteriores galo, declaró ante sus colegas que existe "la base suficiente" para que pueda celebrarse la "cumbre".

En otra reunión, celebrada en Roma, los ministros de Finanzas de la Comunidad Europea ampliada acordaron la creación de un fondo de cooperación monetaria. "Es una decisión técnica y política de gran importancia", dijo Giovanni Malagodi, ministro del Tesoro italiano, que presidió el encuentro. También se acordaron medidas de lucha en común contra la inflación.

EL PROBLEMA DEL TERRORISMO

Roma, 12.—El Consejo de Ministros de la Comunidad Europea ampliada (Europa de los "diez"), reunido esta mañana en Villa Aldo Brandini (Roma), ha considerado en la apertura de sus trabajos el problema del terrorismo, convertido en más agudo y de más dramática actualidad después de los recientes episodios de Munich.

Según ha podido saberse, sobre el tema hizo una relación el ministro de Asuntos Exteriores de Alemania, Walter Scheel.

En el curso de la discusión no se hizo referencia a ningún país en particular, mientras sí se convino que en ningún caso se debe atribuir res-

(Continúa en la página 4)

Clima de dimisiones y ceses

¿Desaparece la Delegación de Acción Política y Participación?

Madrid, 12.—Dimisiones y ceses. Este es el clima que se respira en los círculos políticos madrileños, esto es lo que se puede leer en los periódicos y bajo estos supuestos se reúne el Gobierno en pleno el próximo viernes en San Sebastián.

Las dimisiones en la Universidad de Madrid, que parece que comienzan a extenderse a provincias, son consecuencias previstas de las medidas ministeriales de julio y del «estado de excepción» en que funcionarán los centros universitarios este año.

Las dimisiones, que ya pronostiqué en esta misma crónica hace dos meses, dejan a las universidades madrileñas sin el «staff», que las ha venido rigiendo durante estos años, en los que la labor no ha sido fácil por la «escalada» que ha venido experimentando la «contestación» estudiantil. El curso universitario se abre, pues, dentro de tres semanas con nuevas autoridades académicas y con una incógnita sobre el comportamiento estudiantil ante las estrenadas medidas de control y disciplina. En esta ola de di-

misiones no se descarta que resulten afectados algunos catedráticos que prefieran abandonar temporalmente sus tareas docentes. Estas dimisiones pueden adelantarse, aseguran fuentes estudiantiles, en el caso de que sean expulsados definitivamente de las universidades determinados profesores universitarios.

Cese en Secretaría General

En el plano estrictamente político hay que registrar el cese del delegado nacional de Acción Política y Participación, Rafael Ruiz Gallardón, a quien «se le agradecen los servicios prestados», en el decreto de cese que aparece hoy en el «Boletín Oficial del Estado».

Rafael Ruiz Gallardón puede considerarse como hombre de José Miguel Ortí Bordás, vicesecretario general del Movimiento hasta abril de 1971, en que es sustituido por Manuel Valdés Larrañaga. Desde la toma de posesión de Valdés Larrañaga, falangista de la primera hora, han cesado tres delegados nacionales que prácticamente tienen categoría de director general. Gabriel Cisneros, delegado nacional de la Juventud; fue cesado el pasado mes de febrero. José María Aparicio Arce, nuevo delegado nacional de Provincias, fue nombrado en la última reunión del Consejo de ministros en La Coruña, y hoy ha cesado Rafael Ruiz Gallardón, que durante sus dos años de mandato ha guardado un escrupuloso silencio sobre los temas más conflictivos relacionados con la Secretaría General.

Es decir, que durante meses han sido cambiados los dirigentes más «políticos» del Ministerio del Movimiento. Los que permanecen en sus puestos están relacionados con asuntos más o menos técnicos, excepto la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, hermana del fundador de

CONFLICTO LABORAL EN LA CITROEN DE VIGO

Vigo, 12.—Un nuevo conflicto de carácter laboral se está iniciando en las factorías de Citroen Hispania, cuyos obreros hicieron ayer un paro total, manifestándose por las calles de la ciudad pacíficamente. Solicitan la semana laboral de cuarenta y cuatro horas, descanso la tarde del sábado y la readmisión de varios obreros despedidos, algunos de los cuales son jurados de empresa. La factoría permaneció ayer cerrada, celebrándose una reunión de obreros y enlaces en la Casa Sindical. Las fuerzas del orden disolvieron las manifestaciones sin incidentes alguno. En la mañana de hoy el paro continúa y la empresa está cerrada.—Logos.

dictar la prudencia. Aunque desde el punto de vista de la coyuntura política, con un proyecto de asociaciones que, a pesar de todas las promesas, no parece viable, el cargo no tiene ninguna función porque la acción política es mínima y la participación hay que ponerla en entredicho, parece muy radical la anulación de la Delegación Nacional, sin ninguna explicación al Consejo Nacional del Movimiento.

HIPOTESIS DE NUEVOS CAMBIOS

Por otra parte, «Informaciones» estima que la carrera de relevos emprendida a raíz de la llegada del nuevo vicesecretario general señor Valdés Larrañaga va a continuar. Esta hipótesis habría que estudiarla detenidamente ya que, como he dicho antes, el resto de las delegaciones nacionales que quedan por cambiar son más técnicas que políticas. Las únicas delegaciones susceptibles de cambios serían la Delegación Nacional de la Familia y la de Prensa y Radio del Movimiento, ya que las restantes, la Delegación Nacional de Cultura y la de Educación Física y Deportes, no parecen susceptibles de reajustes, a menos que en esta última se confirmaran los antiguos rumores, al parecer carentes de fundamento, de que iría el actual embajador de España en Suecia.

Toda esta problemática, a la que hay que unir el informe del Consejo Nacional del Movimiento sobre la situación política, y en especial la situación universitaria cara a la situación universitaria para el nuevo curso, así como el nombramiento de rectores, tendrá que ser examinada por el Consejo de ministros que se reúne el viernes en el palacio de Ayte de San Sebastián. Consejo con el que se terminarían las vacaciones oficiales.

JOSE ONETO (De «El Norte de Castilla».)

IMPRESION perfecta observará Vd. en todos los trabajos hechos en EL ADELANTADO